

Президиума Верховного Совета РСФСР

О проведении выборов в Верховный Совет РСФСР

В связи с истечением полномочий Верховного Совета РСФСР первого созыва, на основании статьи 63 Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР, Президиум Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики постановляет: Назначить выборы в Верховный Совет РСФСР на воскресенье 9 февраля 1947 года.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР И. ВЛАСОВ, Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР П. БАХМУРОВ.

Москва, 24 ноября 1946 года.

План хлебозаготовок — незыблемый закон

За боевое завершение планов и обязательств по хлебосдаче всеми колхозами, всеми подсобными хозяйствами предприятий и учреждений Томской области!

Колхоз «Путь Советов» успешно заканчивает 1946 год

Обсудив доклад тов. А. А. Жданова на торжественном заседании Московского Совета 6 ноября 1946 года, колхозники сельхозартели «Путь Советов» решают досрочно расписаться с государством по всем видам поставок сельхозпродуктов и принять активное участие в успешном выполнении плановых заданий.

Выполнив принятое решение, колхоз отравил государству сверх плана 420 пудов зерна и продолжает вывозку его. Досрочно сдали государству 10 центнеров мяса, 150 центнеров картофеля, 43 центнера кануны, 27 центнеров свеклы, морков и огурцов.

Колхозники и колхозницы, занятые на молотье, зерноочистке, сушке хлеба, вывозе зерна, картофеля, овощей и продуктов животноводства, с честью справились со своими обязательствами, принятыми в социалистическом соревновании за досрочное выполнение плана.

И. ХЛЕВНИКОВ, Бригадир колхоза «Путь Советов», Томского района.

Затягивают хлебосдачу

ШЕГАРКА. (По телефону). Колхозы Вознесенского сельсовета еще не расписались с государством по хлебу. До сих пор времени не обмолочено хлеб с площади 125 гектаров.

В колхозе «Тайга» (председатель тов. Папыков), при наличии исправного двигателя и малой площади БДО, еще не обмолочен хлеб с 40 гектаров, в колхозе «Колхозная деревня» — с 30. Однако, это не вызывает беспокойства у секретаря партийной организации тов. Павлюченко.

Председатель колхоза «Мая» тов. Лукашенко неезд на работу по завершению обмолота. Но при проверке оказалось, что молотилка не закончена в отпуске.

Колхоз «Мая» пренебрегает слуху сельхозпродуктов Родины, а сельсовет пренебрегает систематическим контролем выполнения графика в задний по отработке зерна в государственных зернохранилищах.

Колхоз «Боевик» еще не выполнил план, заложив стране свыше 400 центнеров хлеба. Руководитель колхоза не спешит молотить, подрабатывает и отравляет зерно государству.

Не только Вознесенский сельсовет отстает на хлебозаготовках. Не лучше положение в колхозах Десятковского, Бобрынского, Трубаевского и ряда других сельсоветов.

Районный комитет партии и райисполком обязаны обратить серьезное внимание на положение в хлебозаготовках. Среди них сельхозколхозы и добиться полного выполнения плана и обязательств каждому колхозу.

М. КУЗЬМИНЫХ, Редактор Шегарского районной газеты «За освободенный вечер».

Сверх плана

КАРГАСКО. (По телефону). Члены колхоза «Новый быт», обсудив доклад тов. А. А. Жданова на торжественном заседании Московского Совета 6 ноября 1946 года, решили дополнить планом сдать государству сверх плана еще 252 пуда зерна. Обязательство выполняется.

В. ИКОРЯКОВ.

Забота о будущем урожае

ПУДИНО. (По телефону). Завершив выполнение первой заповеди колхозников — плана хлебозаготовок — и приняв участие в увеличении хлебного фонда страны, передовые колхозы района успешно начали засылку семян.

Н. БАРАБАНОВ.

За новые успехи в животноводстве!

На ферме колхоза «Прогресс» Соревнование животноводов

В пяти километрах от села Калтай, Томского района, за эти годы вырос поселок подсобного хозяйства завода резиновой обуви. Весь скот на зиму был поставлен в чистые, светлые, теплые помещения. В течение лета и осени было заготовлено достаточное количество сена, заложены силос, закармливаны отходы на токах, которые используются на корм скоту.

С первых дней стойлового содержания скот получает разнообразное кормление. Кормление скота производится в полном соответствии с указаниями зоотехнического персонала.

За 10 месяцев 1946 года от каждой фуражной коровы получено по 1150 литров молока. Перевыполнив план по количеству животного веса коров, свиней, овец по пастбищу шерсти и т. д. По плану воспроизводства животные были введены в хозяйство к 1 января 1947 года 23 головы крупного рогатого скота, 47 овец, 45 свиней. Фактически имелись: 24 головы крупного рогатого скота, 70 овец, 60 свиней. До конца года планы будут значительно превышены.

За 10 месяцев 1946 года от каждой фуражной коровы получено по 1150 литров молока. Перевыполнив план по количеству животного веса коров, свиней, овец по пастбищу шерсти и т. д. По плану воспроизводства животные были введены в хозяйство к 1 января 1947 года 23 головы крупного рогатого скота, 47 овец, 45 свиней. Фактически имелись: 24 головы крупного рогатого скота, 70 овец, 60 свиней. До конца года планы будут значительно превышены.

Т. ВЛИН.

За перевыполнение плана

Участие в соревновании за лучшее показатели развития животноводства, бригады работников Ярковского участка районного хозяйства Томгора в летне-осенний период с честью справились с взятыми обязательствами.

На участке заготовлено достаточное количество кормов для скота, построены кошара, заготовлены корма для новорожденных ягнят, стайка для стельных коров, два помещения для крупного рогатого скота.

По-стахановски работали на строительстве бригады И. Дмитриев, рабочие и работницы Демидов, Машаров, Чукаева, Кузнецова. Прасковья Малишневская овинарка колхоза «Степак», М. А. СТАРОВОЙТОВ.

основной ударной силой Советской Армии. Мощество советской артиллерии особенно ярко было продемонстрировано во время великой Отечественной войны. После этого исторического сражения, закончившемся ожесточенным и уничтожившим 300-тысячную немецкую армию, инициатива ведения войны полностью перешла в руки Советского командования.

Ветхом славы советской артиллерии было ее участие в Берлинской операции. Последний рубеж вражеской обороны, приравненный к неприступной крепости, в Берлине был прорван помощью 22 тысяч орудий и минометов. Советскому войскам, чтобы прорвать немечью оборону на Одере, преодолеть все промежуточные рубежи, вернуться в Берлин, разбить гитлеровскую фашистскую столицу, в остатке еще пришлось календару.

8 мая 1945 года фашистская Германия капитулировала. Вместе со всеми Вооруженными Силами Советского Союза наша артиллерия закончила свои боевые действия на Западе. А через 3 месяца советские орудия загремели на дальневосточных рубежах нашей Родины, где Советская Армия вела упорную борьбу с остатками японского агрессора. На токах Маньчжурии советские артиллеристы также с честью выжили свой долг перед Родиной.

Своими блестящими успехами в минающей войне советская артиллерия заслужила высокое звание Героя Советского Союза товарищу Сталину. Товарищу Сталину лично посвящено заблуждение о росте нашей артиллерии.

Советский народ не жалел ни сил, ни средств для обеспечения артиллерии первоклассным вооружением. В годы войны наша артиллерийские заводы и предприятия, производившие боеприпасы, непрерывно наращивали темпы выпуска военной продукции. Война потребовала производства артиллерийского вооружения и боеприпасов различных размеров. Советский народ сумел полностью удовлетворить потребности фронта.

Воспитание товарищей в Сталинском вооружительном заводе успешно прошли все испытания войны, выросли, закаленные, стали полными мастерами меткого артиллерийского огня.

Советский народ высоко оценил их боевые заслуги перед Родиной. Свыше 50 тысяч вышло из Сталинского вооружительного завода в годы войны на полях Украины и Белоруссии, в районах Смоленщины и Прибалтики с помощью артиллерии были разбиты отборные танковые дивизии немецкой армии. Защищая Москву, наши артиллеристы, действуя вместе с другими родами войск Советской Армии, показали мужество и беззаветную героизм, выстояли в отаго. Лучшие артиллерийские полки, участвовавшие в обороне Москвы, приказом товарища Сталина были преобразованы в гвардейские.

Ни одна наступательная операция Советской Армии в годы Отечественной войны не началась без того, чтобы она не была подготовлена массовыми артиллерийскими огнем. На главных направлениях прорыва сосредоточивалось по 200—250 и более орудий и минометов на один километр фронта. Такое массовое применение огня артиллерии стало возможным благодаря непрерывной борьбе, созданию крупных артиллерийских соединений, вышедших в гвардейские.

С приветствием от имени Советского МПК ВКП(б) и трудящихся Москвы, выступил секретарь МПК ВКП(б) тов. Н. П. Фурманов, от имени колхоза столицы — секретарь МПК ВКП(б) тов. Гаврилов.

С огромным воодушевлением участники заседания принимают приветствие Генерал-полковнику тов. В. В. Сталину.

После этого состоялось большой концерт с участием лучших артистических сил столицы. (ТАСС.)

По Советскому Союзу

Полное собрание сочинений А. Н. Толстого

Государственное издательство художественной литературы выпускает теперь полное собрание сочинений А. Н. Толстого под редакцией Векслера, Тихонова и Л. И. Толстой.

Уже вышли в печать 7-я и 8-я томы издания. Закончен печатание в издательстве 9-го тома, в котором включены романы А. Толстого «Отцы и дети». Текст романа печатается в исправленном виде с поправками, которые были внесены писателем незадолго до смерти. (ТАСС.)

На фабрике киноплёнки ШОТКА (Сумская область).

ШОТКА. (Сумская область). (ТАСС). Исполняют 15 лет фабрике киноплёнки в г. Шотка. За эти годы построены 15 миллионов метров высококачественной киноплёнки. Известные советские фильмы «Война и мир», «Человек с ружьем» и другие снимались на плёнке шотканской фабрики. Разрушенная немцами во время оккупации, фабрика полностью восстановлена и достигла довоенного производства.

В новой пятилетке предприятие значительно реконструировано и становится производителем цветной киноплёнки в СССР. Сейчас коллектив оживлённо работает над освоением и производством цветного киноплёнки. (ТАСС.)

Выше темпы рыбодобычи!

Рыбаки и рыбацкие работники предприятий рыбной промышленности нашей области, включившись в социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана первого года второй пятилетки, в первом квартале 1946 г. добились больших успехов. В первом квартале 1946 г. сдала государству сверх плана более 70 тысяч пудов рыбы.

Многие районы и рыбокомбинаты предприятий, колхозы и рыбоколлективные бригады организовали успешную в зимний промысел и уложили свои трудовые задания в фонд второй пятилетки.

Первое место в областном социалистическом соревновании на рыбных промыслах занял Паробский район (секретарь райкома ВКП(б) тов. Ашперов, председатель райисполкома тов. Иванюк), выполнивший годовой план рыбодобычи на 139 процентов, план третьего квартала — на 217 процентов. В этом году район выловил рыбы на 2,000 тонн больше, чем в довоенном 1940 году. Сейчас рыбаки и рыбацкие бригады организуют успешный подледный лов.

Успешно справились с выполнением своих обязательств по досрочному выполнению плана рыбодобычи Молчановский район, Паробский МРС (директор тов. Костяев), Каргасковский МРС (директор тов. Бухарин), рыбоколлективные колхозы имени Сталина, имени Дзержинского и многие другие предприятия и колхозы.

Но было бы неправильно довольствоваться только этими показателями и не учитывать в успехах передовых предприятий области, занимающихся рыбодобычей, имеет все возможности для перевыполнения плана.

Вступая в соревнование, все рыбокомбинаты предприятия и колхозы брали обязательство — досрочно выполнить годовой план рыбодобычи и значительно количество рыбы сдать государству сверх плана. Но факты говорят о том, что некоторые передовые руководители, председатели сельсоветов и колхозов не ведут настоящей борьбы за выполнение взятых обязательств и не принимают необходимых мер к усилению рыбодобычи в первом полугодии года.

В третьем квартале 108 колхозов не выполнили план рыбодобычи и не сдали государству пудов рыбы. Особенно отстали от выполнения своих обязательств перед государством Пышкино-Троицкий, Шегарский, Тугульдинский и Томский районы, которые еще далеки от выполнения годового плана рыбодобычи, а выполнение плана четвертого квартала и этих районов идет очень плохо.

Томский горисполком принял все необходимые меры для организованного проведения подледного лова с первых дней зимнего сезона. Для подледного лова необходимо дополнительное изготовление 175 осерей, 1,600 котлов, 10,000 стержней налимских садков и много другого инвентаря, необходимого для зимнего лова. Требуется привести в надлежащее состояние жилища для рыбаков в местах промысла.

Развертывание подледного лова организовано и тем, что все рыбоколлективные бригады укомплектованы людьми. По плану, утвержденному райисполкомом.

Выше темпы рыбодобычи! Рыбная промышленность и колхозники должны быть заинтересованы в выполнении плана. Она является основой для развития рыбной промышленности. Она является основой для развития рыбной промышленности. Она является основой для развития рыбной промышленности.

Новые строительные машины

Общее конструкторское бюро №2 Министерства строительства и дорожного машиностроения СССР выдало созданием различных строительных машин и механизмов. Независимо от назначения, все машины и механизмы имеют высокую производительность, простоту в эксплуатации, экономичность, надежность, малые затраты на эксплуатацию.

Интересной работой инженера Журавлева является машина-автомат для производства высококачественной штукатурки смеси. На днях является испытательной машиной. (ТАСС.)

Новый метод лечения заболеваний глаз

коллектива. Вместо хирургической операции врач назначает своим пациентам различные препараты. В Москве это метод широко применяет профессор Л. Сергеевский. Самым изобретением является — это, физический метод, который позволяет лечить детей от заболеваний глаз, но и улучшает их зрение. (ТАСС.)





